期中检测题
（本检测题满分：120分，时间：120分钟）
一、选择题（每小题3分，共36分）
1．已知一次函数[image: image2.png]


的图象经过点[image: image4.png]P(1, —-1)



，则该函数图象必经过点(    )

A．[image: image6.png](-1, 1)



          



B．[image: image8.png]2, 2)



        

C．[image: image10.png](-2, 2)



         



D．[image: image12.png]2,

-2)




2．下列函数中，[image: image14.png]y



随[image: image16.png]


增大而减小的是（      ）
A．[image: image18.png]



          



B．[image: image20.png]



       
C．[image: image22.png]








D．[image: image24.png]—x+1





[image: image1.png]


3． 甲、乙两辆摩托车同时分别从相距20 km的A，B两地出发，相向而行．图中l1，l2分别表示甲、乙两辆摩托车到A地的距离s（km）与行驶时间t（h）之间的函数关系．则下列说法错误的是（    ）

A．乙摩托车的速度较快

B．经过0.3 h甲摩托车行驶到A，B两地的中点

C．经过0.25 h两摩托车相遇

D．当乙摩托车到达A地时，甲摩托车距离A地[image: image26.png]


km
4．已知正比例函数[image: image28.png](@m + 1)x




的图象上的两点[image: image30.png]A(xss 3.)r Blxy




，当[image: image32.png]=y,



时，有[image: image34.png]


，那么[image: image36.png]


的取值范围是（     ）
A．[image: image38.png]


                        B．[image: image40.png]


            

C．[image: image42.png]m < =2



                        D．[image: image44.png]m >0




5．若一次函数[image: image45.wmf]ykxb

=+

的函数值[image: image46.wmf]y

随[image: image47.wmf]x

的增大而减小，且图象与[image: image48.wmf]y

轴的负半轴相交，那么对[image: image49.wmf]k

和[image: image50.wmf]b

的符号判断正确的是(     ) 

A．[image: image51.wmf]0,0

kb

>>

       



B．[image: image52.wmf]0,0
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C．[image: image53.wmf]0,0

kb

<>

       



D．[image: image54.wmf]0,0

kb

<<


6． 一列快车从甲地驶往乙地，一列特快车从乙地驶往甲地，快车的速度为100千米/小时，特快车的速度为150千米/小时，甲、乙两地之间的距离为1 000千米，两车同时出发，则图中折线大致表示两车之间的距离y（千米）与快车行驶时间t（小时）之间的函数图象的是（    ）
[image: image480.png]0 0T0205 040506

R




7．关于频率和概率的关系，下列说法正确的是（　　）
A．频率等于概率
B．当实验次数很大时，频率稳定在概率附近
C．当实验次数很大时，概率稳定在频率附近 

D．实验得到的频率与概率不可能相等
8．现有游戏规则如下：第一个人先说“1”或“1，2”，第二个人要接着往下说一个或两个数，然后又轮到第一个人，再接着往下说一个或两个数，这样两人反复轮流，每次每人说一个或两个数都可以，但是不可以连说三个数，谁先抢到“38”，谁就获胜．在这个游戏中，若采取合理的策略，你认为（　　）
A．后报者可能胜      B．后报者必胜       C．先报者必胜       D．不分胜负
9．已知二次函数y=x2-4x+a，下列说法错误的是（　　）
	A．当x＜1时，y随x的增大而减小

	B．若图象与x轴有交点，则a≥-4

	C．当a=3时，不等式x2-4x+a＜0的解集是1＜x＜3

	D．若将图象向上平移1个单位，再向左平移3个单位后过点（1，-2），则a=-3


10．关于二次函数y=ax2+bx+c的图象有下列命题：
①当c=0时，函数的图象经过原点；
②当c＞0，且函数的图象开口向下时，方程ax2+bx+c=0必有两个不相等的实根；
③函数图象最高点的纵坐标是[image: image56.png]sac-b?
4a



；
④当b=0时，函数的图象关于y轴对称．
其中正确命题的个数是（　　）
	A．1
	B．2
	C．3
	D．4


11．已知k1<0<k2，则函数y=k1x-1和y=[image: image58.png]


的图象大致是（    ）
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12．反比例函数与二次函数在同一平面直角坐标系中的大致
图象如图所示，它们的解析式可能分别是（     ）
A．y=，y=kx2+x 
，y=kx2-x       B． y=
C．y=-，y=-kx2-x   
，y=kx2+x      D．y=-
二、填空题（每小题3分，共24分）
13．若一次函数[image: image60.png]


的图象经过点[image: image62.png](-2, -1)



和点[image: image64.png](1, 2)



，则这个函数的图象不经过第_______象限．

[image: image483.png]=15EE



14．若函数[image: image66.png]‘mx — (4m— 4)




的图象经过[image: image68.png](1, 1)



点，则[image: image70.png]


____，此时函数是________函数．

15．如图，小区公园里有一块圆形地面被黑白石子铺成了面积相等的八部分，阴影部分是黑色石子，小华随意向其内部抛一个小球，则小球落在黑色石子区域内的概率是________．
16．甲、乙两人玩扑克牌游戏，游戏规则是：从牌面数字分别为5，6，  7的三张扑克牌中，随机抽取一张，放回后，再随机抽取一张，若所抽的两张牌牌面数字的积为奇数，则甲获胜；若所抽取的两张牌牌面数字的积为偶数，则乙获胜．这个游戏___________．（填“公平”或“不公平”）
[image: image484.png]


17．将二次函数[image: image72.png]


的图象向上平移1个单位，则平移后的二次   函数的解析式为       ．

18．抛物线[image: image74.png]=—xi+br+c




的部分图象如图所示，若[image: image76.png]


，则[image: image78.png]


的取值范围是      ． 

[image: image485.png]HngE




19．在
[image: image79.wmf]ABC

△

的三个顶点
[image: image80.wmf](23)(45)(32)
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中，可能在反比例函数
[image: image81.wmf](0)
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yk
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的图象上的点是           ．
20．如图所示，A是正方体小木块（质地均匀）的一顶点，将
木块随机投掷在水平桌面上，则顶点A与桌面接触的概率是           ．

三、解答题（共60分）
21．（6分）如图，正比例函数[image: image83.png]


的图象与一次函数[image: image85.png]


的图象交于点[image: image87.png]A(ms 2)



； 一次函数的图象经过点[image: image89.png]5(-2, —1),



与[image: image91.png]y



轴的交点为[image: image93.png]


，与[image: image95.png]


轴的交点为[image: image97.png]


．
（1）求一次函数的解析式；（2）求点[image: image99.png]


的坐标；（3）求△[image: image101.png]40D



的面积．

[image: image486.png]



[image: image487.png]



22．（6分）小明和小刚做摸纸牌游戏．如图所示，两组相同的纸牌，每组两张，牌面数字分别是2和3，将两组牌背面朝上，洗匀后从每组牌中各摸出一张，称为一次游戏．当两张牌的牌面数字之积为奇数时，小明得2分，否则小刚得1分．这个游戏对双方公平吗？请说明理由．
23．（6分）如图，反比例函数
[image: image102.wmf]k

y

x

=

的图象与一次函数
[image: image103.wmf]ymxb

=+

的图象交于
[image: image104.wmf](13)

A

，

，
[image: image105.wmf](1)
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，

两点．
（1）求反比例函数与一次函数的解析式；
（2）根据图象回答：当
[image: image106.wmf]x

取何值时，反比例函数的值大于一次函数的值？
[image: image488.png]ol 12 x(Feh
HoaE




[image: image489.png]



24．（6分）某公司市场营销部营销员的个人月收入与该营销员每月的销售量成一次函数关系，其图象如图所示．根据图象提供的信息，解答下列问题： 

（1）求营销员个人月收入[image: image108.png]y



元与该营销员每月的销售量[image: image110.png]


万件[image: image112.png]


之间的函数解析式；
（2）已知该公司某营销员[image: image113.png]


月份的销售量为1.2万件，求该营销员[image: image115.png]


月份的收入．
[image: image490.png]BosRiE




25．（8分）某块实验田里的农作物每天的需水量y(千克)与生长时间x(天)之间的关系如图所示．这些农作物在第[image: image117.png]10



天、第[image: image119.png]30



天的需水量分别为[image: image121.png]2000



千克、[image: image123.png]3000



千克，在第[image: image125.png]40



天后每天的需水量比前一天增加[image: image127.png]100



千克．
（1）分别求出[image: image129.png]


和[image: image131.png]


时，[image: image133.png]y



与[image: image135.png]


之间的函数解析式；
（2）如果这些农作物每天的需水量大于或等于[image: image137.png]4000



千克时需要进行人工灌溉，那么应从第几天开始进行人工灌溉？
                       

26．（8分）一只口袋中放着若干只红球和白球，这两种球除了颜色以外没有其他任何区别，袋中的球已经搅匀，蒙上眼睛从口袋中取出一只球，取到红球的概率是
[image: image138.wmf]1

4

．
（1）取到白球的概率是多少？
（2）如果袋中的白球有18只，那么袋中的红球有多少只？
27．（10分）某公司有
[image: image139.wmf]A

型产品[image: image141.png]40



件，
[image: image142.wmf]B

型产品[image: image144.png]60



件，分配给下属甲、乙两个商店销售，其中[image: image146.png]70



件给甲店，[image: image148.png]30



件给乙店，且都能卖完．两商店销售这两种产品每件的利润（元）如下表：
	     
	               
	[image: image150.png]


型产品利润           
	[image: image152.png]


型产品利润    

	甲店    
	       
	200              
	170            

	乙店    
	          
	160              
	150               

	


（1）设分配给甲店
[image: image153.wmf]A

型产品
[image: image154.wmf]x

件，这家公司卖出这[image: image156.png]100



件产品的总利润为
[image: image157.wmf]W

[image: image159.png](7T)



，求
[image: image160.wmf]W

关于
[image: image161.wmf]x

的函数解析式，并求出
[image: image162.wmf]x

的取值范围；
（2）若公司要求总利润不低于[image: image164.png]17 560



元，说明有多少种不同分配方案，并将各种方案设计出来；
（3）为了促销，公司决定仅对甲店
[image: image165.wmf]A

型产品让利销售，每件让利
[image: image166.wmf]a

元，但让利后
[image: image167.wmf]A

型产品的每件利润仍高于甲店
[image: image168.wmf]B

型产品的每件利润，甲店的
[image: image169.wmf]B

型产品以及乙店的
[image: image170.wmf]AB

，

型产品的每件利润不变，问该公司又如何设计分配方案，使总利润达到最大？
28．（10分）已知：如图，抛物线y=a（x-1）2+c与x轴交于点A（[image: image172.png]


，0）和点B，将抛物线沿x轴向上翻折，顶点P落在点P'（1，3）处．
（1）求原抛物线的解析式；
（2）学校举行班徽设计比赛，九年级五班的小明在解答此题时顿生灵感：过点P'作x轴的平行线交抛物线于C，D两点，将翻折后得到的新图象在直线CD以上的部分去掉，设计成一个“W”型的班徽，“5”的拼音开头字母为W，“W”图案似大鹏展翅，寓意深远；而且小明通过计算惊奇地发现这个“W”图案的高与宽（CD）的比非常接近黄金分割比[image: image174.png]


（约等于0．618）．请你计算这个“W”图案的高与宽的比到底是多少？（参考数据：[image: image176.png]V5~ 2.236



，[image: image178.png]VB & 2.449



，结果可保留根号）
[image: image179.png]



第28题图
期中检测题参考答案
1.B     解析：由一次函数[image: image181.png]


的图象经过点[image: image183.png]P(1, —-1)



，知[image: image185.png]


，所以[image: image187.png]


，所以一次函数的解析式为[image: image189.png]3x—4




，所以该一次函数必经过点[image: image191.png]2, 2)



.
2.D     解析：由一次函数的性质知，当[image: image193.png]k<0



时，函数值随自变量的增大而减小，故选D.
3. C     解析：观察函数的图象可以得出：甲摩托车的速度为20÷0.6=[image: image195.png]


(km/h)，乙摩托车的速度为20÷0.5=40(km/h)，所以乙摩托车的速度较快，选项A正确；甲摩托车0.3 h走[image: image197.png]


×0.3=10(km)，所以经过0.3 h甲摩托车行驶到A，B两地的中点，选项B正确；经过0.25 h甲摩托车距A地[image: image199.png]


×0.25=[image: image201.png]


(km)，乙摩托车距A地[image: image203.png]20 — 40 x 0.25



=10(km)，所以两摩托车没有相遇，选项C不正确；乙摩托车到A地用了0.5 h，此时甲摩托车距A地[image: image205.png]


×0.5=[image: image207.png]


(km)，选项D正确.

4.A      解析：由题意可知[image: image209.png]2m+1<0



，故[image: image211.png]


.
5.D      解析：由一次函数[image: image213.png]


的函数值[image: image215.png]y



随[image: image217.png]


的增大而减小，知[image: image219.png]k<0



；由它的图象与[image: image221.png]y



轴的负半轴相交，知[image: image223.png]b<0



.
6.C      解析：由题意知，此函数的图象应分为三段：当0≤t≤4时，两车之间的距离在逐渐缩小，两车经过4小时相遇，即当t=4时，两车之间的距离y=0；当两车相遇后再经过[image: image225.png]


小时，特快车将到达甲地，即当4<t≤[image: image227.png]


时，两车之间的距离在增大；而当[image: image229.png]


<t≤10时，特快车已经到达了甲地，只有快车还在行驶，两车之间的距离虽在增大，但不如当4<t≤[image: image231.png]


时增大得快.综上所述，正确的选项为C.

7.B     解析：A.只能用频率估计概率；B正确；C.概率是定值；D.可以相等，如“抛硬币实验”，可得到正面向上的频率为[image: image233.png]0.5



，与概率相同．
8.C     解析：为了抢到[image: image235.png]38



，必须抢到35，那么不论另一个人报[image: image237.png]36



还是[image: image239.png]36, 37



，你都能胜．游戏的关键是报数先后顺序，并且每次报数的个数和对方合起来是三个，即对方报[image: image241.png]a(l<a<?2)



个数，你就报[image: image243.png](3-a)



个数．抢数游戏，它的本质是一个能否被“[image: image244.png]


”整除的问题．谁先抢到35，对方无论报36还是36，37,你都获胜．
9.B     解析：二次函数为y=x2-4x+a，对称轴为直线x=2，图象开口向上，则：
A.当x＜1时，y随x的增大而减小，故选项A正确；

B.若图象与x轴有交点，即Δ=16-4a≥0，则a≤4，故选项B错误； 

C.当a=3时，不等式x2-4x+a＜0的解集是1＜x＜3，故选项C正确；

D.原式化为y=(x-2)2-4+a，将图象向上平移1个单位，再向左平移3个单位后所得函数解析式是y=(x+1)2-3+a,又函数图象过点（1，-2），代入解析式得a=-3，故选项D正确．

10. C     解析：①c是二次函数y=ax2+bx+c的图象与y轴交点的纵坐标，所以当c=0时，函数的图象经过原点．
②c＞0时，二次函数y=ax2+bx+c与y轴的交点在y轴的正半轴，又因为函数的图象开口向下，所以方程ax2+bx+c=0必有两个不相等的实根．
③当a＜0时，函数图象最高点的纵坐标是[image: image246.png]


；当a＞0时，函数图象最低点的纵坐标是[image: image248.png]


.由于a值不确定，故无法判断最高点或最低点．
④当b=0时，二次函数y=ax2+bx+c变为y=ax2+c，又因为y=ax2+c的图象与y=ax2的图象相同，所以当b=0时，函数的图象关于y轴对称．
命题①②④正确，故选C．
11.A   解析：由k2＞0知，函数y=[image: image250.png]


的图象分别位于第一、三象限；由k1＜0知，函数y=k1x－1经过第二、三、四象限．故选A.

12.B    解析：当k>0时，由图象知首先排除A，B，再由二次函数图象的对称轴大于0知C，D也不正确；当k<0时，由图象知首先排除C，D，再由二次函数图象的对称轴大于0知A不正确，故选B.
13.四   解析：由题意，得
[image: image251.wmf]î
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[image: image252.wmf]î
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所以这个函数的解析式为
[image: image253.wmf]1

+

=

x

y

，所以这个函数的图象不经过第四象限.
14.1   正比例    解析：由函数[image: image255.png]‘mx — (4m— 4)




的图象经过[image: image257.png](1, 1)



点，知[image: image259.png]


，所以[image: image261.png]


所以函数的解析式为[image: image263.png]


此时函数为正比例函数.
15.
[image: image264.wmf]2

1

    解析：圆形地面被分成面积相等的八部分，其中阴影占四部分，所以小球落在黑色石子区域内的概率是
[image: image265.wmf]2

1

.
16. 不公平    解析：画树状图如图所示，可知甲获胜的概率是
[image: image266.wmf]4

9

，乙获胜的概率是
[image: image267.wmf]5

9

，两个概率值不相等，故这个游戏不公平.


17.[image: image269.png]


    解析：熟记函数图象的平移规律：左加右减，上加下减.
18. -3＜[image: image271.png]


＜1   解析：根据抛物线的图象可知：抛物线的对称轴为直线[image: image273.png]


，已知一个交点为（1，0），根据轴对称性，则另一个交点为（-3，0），所以[image: image275.png]


时，[image: image277.png]


的取值范围是-3＜[image: image279.png]


＜1．
19.B    解析：由于反比例函数中的系数[image: image281.png]k>0



，所以只要点的两个坐标的乘积大于0即可，因此点B可能在反比例函数的图象上.
20.[image: image283.png]


   解析:将木块随机投掷在水平桌面上，正方体的六个面都可能与桌面接触，因为A是正方体小木块三个面的交点，所以当这三个面中的任一面与桌面接触时，顶点A都与桌面接触.所以P（顶点A与桌面接触）=[image: image285.png]


=[image: image287.png]


.

21.解：（1）把点[image: image289.png]A(ms 2)



的坐标代入[image: image291.png]


中，得[image: image293.png]


，所以[image: image295.png]A(L, 2)



.
将点[image: image297.png]A(L, 2)



，[image: image299.png]5(-2, —1)



的坐标分别代入[image: image301.png]


中，
得
[image: image302.wmf]2,

21,

kb

kb

+=

ì

í

-+=-

î

解得
[image: image303.wmf]î

í

ì

=

=

，

，

1

1

b

k

所以这个函数的解析式为
[image: image304.wmf]1

+

=

x

y

.
（2）当[image: image306.png]


时，[image: image308.png]


所以点[image: image310.png]


的坐标为[image: image312.png](0, 1)



.                         
（3）在[image: image314.png]


中，当[image: image316.png]


时，[image: image318.png]


，所以[image: image320.png]


，
所以△[image: image322.png]40D



的面积为
[image: image323.wmf].

1

2

1

2

1

=

´

´

=
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22. 分析：本题考查了概率的计算与实际应用，利用列表法或树状图法列出两张牌的牌面数字之积的所有等可能结果，利用概率计算公式可求两张牌的牌面数字之积为奇数的概率.

解：

	第一张牌牌面上的数字

积

第二张牌牌面上的数字
	2
	3

	2
	4
	6

	3
	6
	9


∴ P（积为奇数）＝[image: image325.png]


，P（积为偶数）＝[image: image327.png]


.

∴ 小明得分：[image: image329.png]


×2＝[image: image331.png]


（分），小刚得分：[image: image333.png]


×1＝[image: image335.png]


（分）.

∵ [image: image337.png]


≠[image: image339.png]


 ，∴ 这个游戏对双方不公平.

点拨：判断游戏的公平性关键是计算每个事件的概率，如果概率相等就公平，否则就不公平．此类题型一般通过比较概率的大小求解．
概率计算公式为：P（A）＝[image: image341.png]= thatt M1 ATREEE R

FRrEST R



.
23. 解：（1）∵点
[image: image342.wmf](13)

A

，

在
[image: image343.wmf]k

y

x

=

的图象上，∴
[image: image344.wmf]3

k

=

，∴
[image: image345.wmf]3

y

x

=

.
又∵点
[image: image346.wmf](1)

Bn

-

，

在
[image: image347.wmf]3

y

x

=

的图象上，
[image: image348.wmf]3

n

\=-

，即
[image: image349.wmf](31)

B

--

，

 .
由点
[image: image350.wmf]A

，
[image: image351.wmf]B

在
[image: image352.wmf]ymxb

=+

的图象上，知
[image: image353.wmf]3

13

mb

mb

=+

ì

í

-=-+

î

，

解得

所以反比例函数的解析式为
[image: image356.wmf]3

y

x

=

，一次函数的解析式为
[image: image357.wmf]2

yx

=+

. 
（2）从图象上可知，当
[image: image358.wmf]3

x

<-

或
[image: image359.wmf]01

x

<<

时，反比例函数的值大于一次函数的值.
24.解:（1）依题意，设[image: image361.png]=kx+b(k=0)




．     

因为函数图象过[image: image363.png](0, 400)



和[image: image365.png](2, 1600)



两点，
所以[image: image367.png]b = 400



，[image: image369.png]2k+ b

1600



，
所以[image: image371.png]600



，所以[image: image373.png]600x +400 (x = 0)




．
（2）当[image: image375.png]


时，[image: image377.png]600 x 1.2+ 40

1120(5T)




，
即该营销员5月份的收入为[image: image379.png]1120



元．
25.解：（1）当[image: image381.png]


时，设[image: image383.png]


．
根据题意，得
[image: image384.wmf]î

í

ì

+

=

+

=

，

，

b

k

b

k

30

3000
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2000

解得
[image: image385.wmf]î

í

ì

=

=

，

，

1500

50

b

k


所以当[image: image387.png]


时，[image: image389.png]y



与[image: image391.png]


之间的函数解析式是[image: image393.png]50x + 1500




．
所以当[image: image395.png]


时，[image: image397.png]50 x 40 + 1 50

3500




．
当[image: image399.png]


时，根据题意，得[image: image401.png]100(x — 40) + 3 500




，即[image: image403.png]100x — 500




．
所以当[image: image405.png]


时，[image: image407.png]y



与[image: image409.png]


之间的函数解析式是[image: image411.png]100x — 500




．
（2）当[image: image413.png]y = 4000



时，[image: image415.png]y



与[image: image417.png]


之间的函数解析式是[image: image419.png]100x — 500




．
解[image: image421.png]100x — 500 = 4 000



，得[image: image423.png]


，
所以应从第45天开始进行人工灌溉．
26.解:（1）
[image: image424.wmf](

)

(

)

.

4

3

4

1

1

1

=

-

=

-

=

取到红球

取到白球

P

P


（2）设袋中的红球有
[image: image425.wmf]x

只，则有
[image: image426.wmf]1

184

x

x

=

+

 或
[image: image427.wmf]183

184

x

=

+

，解得
[image: image428.wmf]6

x

=

.
所以袋中的红球有6只．
27.解：（1）由题意，知甲店有
[image: image429.wmf]B

型产品
[image: image430.wmf](70)

x

-

件，
乙店有
[image: image431.wmf]A

型产品
[image: image432.wmf](40)

x

-

件，有
[image: image433.wmf]B

型产品
[image: image434.wmf](10)

x

-

件，
则
[image: image435.wmf]200170(70)160(40)150(10)

Wxxxx

=+-+-+-


[image: image436.wmf]2016 800

x

=+

．
由
[image: image437.wmf]ï
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，
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0

40

0
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x

x

x

x

得
[image: image438.wmf].
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（2）由
[image: image439.wmf].
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x
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W

，所以

，得


所以有三种不同的分配方案：
①
[image: image440.wmf]38

x

=

时，甲店
[image: image441.wmf]A

型38件，
[image: image442.wmf]B

型32件，乙店
[image: image443.wmf]A

型2件，
[image: image444.wmf]B

型28件；
②
[image: image445.wmf]39

x

=

时，甲店
[image: image446.wmf]A

型39件，
[image: image447.wmf]B

型31件，乙店
[image: image448.wmf]A

型1件，
[image: image449.wmf]B

型29件；
③
[image: image450.wmf]40

x

=

时，甲店
[image: image451.wmf]A

型40件，
[image: image452.wmf]B

型30件，乙店
[image: image453.wmf]A

型0件，
[image: image454.wmf]B

型30件．　
（3）依题意，有

[image: image455.wmf](20)170(70)160(40)150(10)

Waxxxx

=-+-+-+-



 EMBED Equation.DSMT4 [image: image456.wmf](20)16 800

ax

=-+

．
①若
[image: image457.wmf]020

a

<<

，当
[image: image458.wmf]40

x

=

时，即甲店
[image: image459.wmf]A

型40件，
[image: image460.wmf]B

型30件，乙店
[image: image461.wmf]A

型0件，
[image: image462.wmf]B

型30件，能使总利润达到最大；
②若
[image: image463.wmf]20

a

=

，当
[image: image464.wmf]40

10

£

£

x

时，即符合题意的各种方案，使总利润都相同；
③若
[image: image465.wmf]2030

a

<<

，当
[image: image466.wmf]10

x

=

时，即甲店
[image: image467.wmf]A

型10件，
[image: image468.wmf]B

型60件，乙店
[image: image469.wmf]A

型30件，
[image: image470.wmf]B

型0件，能使总利润达到最大．
28. 解：（1）∵ 点P与P′（1，3）关于x轴对称，

∴ 点P的坐标为（1，﹣3）.      

∵ 抛物线y=a（x﹣1）2+c过点A（
[image: image471.wmf]13

-

，0），顶点是P（1，﹣3），

∴ 
[image: image472.wmf]2

2

(131)0,

(11)3,
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--+=
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-+=-

ï

î

解得
[image: image473.wmf]1,

3.

a

c

=

ì

í

=-

î


则抛物线的解析式为y=（x﹣1）2﹣3，

即y=x2﹣2x﹣2．

（2）∵ CD平行x轴，点P′（1，3）在CD上，

∴ C，D两点的纵坐标为3．         

由（x﹣1）2﹣3=3，解得
[image: image474.wmf]1

16

x

=-

，
[image: image475.wmf]2

16

x

=+

， 

∴ C，D两点的坐标分别为（
[image: image476.wmf]16

-

，3），（
[image: image477.wmf]16

+

，3）.
∴ CD=
[image: image478.wmf]26

.
∴ “W”图案的高与宽（CD）的比=
[image: image479.wmf]36

4
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